
ПРОТОКОЛ №21/17 

спільного засідання постійних комісій з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста та з питань планування, 

бюджету, фінансів та децентралізації 

 

18.05.2016          сесійна зала 

14.00 

 

Всього членів комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації 

та використання майна територіальної громади міста – 7 чол. 

Присутні: Ялоха І.С., Яницький О.К., Певнєв О.В., Трач Л.Г., Паламарчук В.А., Золотухін С.Є. 

Відсутні: Нагорна Т.В. 

Всього членів комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації – 8 чол. 

Присутні: Гунько О.В, Сидорук О.В., Воронецький С.І., Герасимчук Л.О., Василишин О.П. 

Відсутні: Ковальчук І.І., Паламарчук С.В., Коліщак В.В. 

Запрошені: Гончарук В.В.- заступник міського голови, Чапайда В.Л.– начальник управління 

житлово-комунального господарства, Мельничук І.О.– депутат міської ради. 

 

Головує на засіданні: Герасимчук Л.О.– голова комісії з питань планування, бюджету, фінансів 

та децентралізації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1.Титульний список на капітальний ремонт об’єктів благоустрою в 2016р. 

 

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Л.Герасимчук Пропоную заслухати начальника управління житлово-комунального 

господарства Чапайду В.Л. щодо затвердження титульного списку на 

капітальний ремонт об’єктів благоустрою в 2016р. 

ВИСТУПИЛИ: 

В.Чапайда 

 

Пропоную погодити титульний список на капітальний ремонт об’єктів 

благоустрою в 2016р  

В.Гончарук В бюджеті м.Хмельницького на 2016р. передбачено 5,3 млн.грн. на 

проведення капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення. Значна 

частина цих коштів спрямована на виготовлення проектно-кошторисної 

документації. Виникло питання впровадження сучасних 

енергозберігаючих технологій. З метою заощадження коштів та їх 

цільового використання міська рада проводить тендер на закупівлю 

сучасних енергозберігаючих світильників. Буде проводитись незалежна 

експертиза запропонованих світильників щодо відповідності ціни та 

якості. Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення, в першу 

чергу, буде проведений по тих вулицях, де вуличне освітлення відсутнє, 

або мережі знаходяться в аварійному стані. 

 

В.Паламарчук Потужність світлодіодних ламп 30 Вт, натомість віддача становить 

150 Вт. Впровадження нових джерел освітлення надасть для міста 

суттєву економію в використанні електроенергії. 

О.Сидорук Доцільно було б, щоб замовлення на виготовлення ЛЕГ світильників 

отримав місцевий завод ДП «Новатор», це сприяло б розвитку міських 

промислових виробників. 

Л.Трач Чи є потреба витрачати кошти місцевого бюджету на проведення 

капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення масиву 



індивідуальної забудови Старе летовище, адже там проживають заможні 

містяни? 

 

В.Гончарук Старе летовище, Дивокрай це проблемні житлові масиви для нашого 

міста. При підключенні цих масивів до міської РЕМ виявились значні 

факти розкрадання електроенергії. З метою недопущення у подальшому 

подібних випадків несанкціонованого підключення до міської 

електромережі міська влада проведе капітальний ремонт мереж 

зовнішнього освітлення масиву індивідуальної забудови Старе летовище 

та встановить 25% світильників від необхідної кількості. Решту 

світильників мають оплатити мешканці цих масивів. 

 

В обговоренні взяли участь: Ялоха І.С., Яницький О.К., Певнєв О.В., Гунько О.В., Трач Л.Г., 

Сидорук О.В., Паламарчук В.А., Золотухін С.Є., Герасимчук Л.О., Василишин О.П., 

Воронецький С.І., Мельничук І.О. 

 

Л.Герасимчук Пропоную погодити титульний список на капітальний ремонт об’єктів 

благоустрою в 2016р. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, не голосували – 0. ПРИЙНЯТО. 

ВИРІШИЛИ: Погодити титульний список на капітальний ремонт об’єктів благоустрою 

в 2016р. 

  

2.РІЗНЕ  

СЛУХАЛИ:  

Л.Герасимчук Зараз розглянемо питання, яке стосується комісії з питань планування, 

бюджету, фінансів та децентралізації. Пропоную при уточненні бюджету 

на 2016р., в пояснювальній записці до рішення №4 п’ятої сесії від 

16.03.2016, замінити слова «інтерактивні дошки» на слова «інтерактивні 

комплекси». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, не голосували – 0. ПРИЙНЯТО. 

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію Л.Герасимчук щодо заміни слів «інтерактивні 

дошки» на слова «інтерактивні комплекси» в пояснювальній записці до 

рішення №4 п’ятої сесії від 16.03.2016, при уточненні бюджету на 2016р. 

 

 

Голова комісії з питань планування,  

бюджету, фінансів та децентралізації      Л.Герасимчук 

 

 

Секретар комісії з питань планування,  

бюджету, фінансів та децентралізації      С.Воронецький 

 

Голова комісії з питань роботи житлово-комунального 

господарства, приватизації та використання майна  

територіальної громади міста       О.Певнєв 

 

 

Секретар комісії з питань роботи житлово-комунального 

господарства, приватизації та використання майна  

територіальної громади міста       Т.Нагорна 


